
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ 

PODER LEGISLATIVO 

 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

DIA 27/02/2024 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

a) LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

 

b) LEITURA DAS INDICAÇÕES: 

 

INDICAÇÃO 001/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, O 

TERMINO DAS OBRAS DO CLUBE ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 002/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DO PARQUE DA CIDADE, PRÓXIMO AO NOME EU AMO EXTREMOZ, 

NA ENTRADA DA CIDADE. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 003/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CRIAÇÃO DE UM MERCADO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 004/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UM 

ANEXO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA PASSAGEM DA VILA, ANTES DA LAGOA 

DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 005/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DO IDOSO NO CONJUNTO AUTO EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 006/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DO IDOSO NA COMUNIDADE DE PASSAGEM DA 

VILA NA ÁREA DE LAZER AS MARGENS DA LAGOA. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 
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INDICAÇÃO 007/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NA LAGOA DE EXTREMOZ LOCALIZADO NAS 

PROXIMIDADES DA PASSAGEM DA VILA. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 008/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NA LAGOA DE EXTREMOZ NAS MEDIAÇÕES DO 

JANGADÃO. (QUIOSQUE) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 009/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: O 

TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO DO CONJUNTO ALTO EXTREMOZ. 

(PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 010/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: DE 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO DE AGUA NA COMUNIDADE DE PASSAGEM DA VILA. 

(POÇO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 011/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: DE PERFURAÇÃO DE 

UM POÇO DE AGUA NA COMUNIDADE DO ELSHADAY. (POÇO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 012/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: DE 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO DE AGUA NOS CONJUNTOS SPORT CLUBE III. (POÇO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 013/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: O 

TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO DO CONJUNTO CENTRAL PARQUE 

I. (PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 014/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: A 

CONTINUIDADE DA SEGUNDA FASE DO ASFALTO DO CONJUNTO ESTRELA DO 

MAR. (PAVIMENTAÇÃO ) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 
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INDICAÇÃO 015/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DO IDOSO NA COMUNIDADE BOSQUE DOS 

CANARIOS. 

 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

INDICAÇÃO 016/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DO IDOSO NA COMUNIDADE COSTA DAS 

DUNAS. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 017/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO: O 

TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO DA RUA DO CAMPO EM VILA DE 

FATIMA. (PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 018/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

REFORMA DO GINÁSIO DE VILA DE FÁTIMA. (REFORMA) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 019/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA REATIVADA A CAIXA 

DE AGUA DO CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

 

INDICAÇÃO 006/2024 - A VEREADORA SUBSCRITA DESTA, NA FORMA 

REGIMENTAL, INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE EXTREMOZ, OUVIDO 

O PLENÁRIO, QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENA ESPORTIVA NO 

PARQUE DOS SERVIDORES. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 007/2024 - A VEREADORA SUBSCRITA DESTA, NA FORMA 

REGIMENTAL, INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE EXTREMOZ, OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SOLICITE 

JUNTO AO DER (DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM) OBRA DE 

RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA RN 305, NO TRECHO DO KM 65 AO KM 66 DA 

BR 101 QUE DÁ ACESSO AOS DISTRITOS DE CAPIM, ALTO DO SÍTIO, 

COQUEIROS, ESTE TRECHO JÁ CONHECIDO COMO ‘’TRILHA DO SOFRIMENTO’’. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES. 
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INDICAÇÃO 008/2024 - A VEREADORA SUBSCRITA DESTA, NA FORMA 

REGIMENTAL, INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE EXTREMOZ, OUVIDO 

O PLENÁRIO, QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE VELÓRIO EM 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 009/2024 - A VEREADORA SUBSCRITA DESTA, NA FORMA 

REGIMENTAL, INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE EXTREMOZ, OUVIDO 

O PLENÁRIO, PROPÕE À SENHORA PREFEITA A IMPLANTAÇÃO DA RONDA MARIA 

DA PENHA, EM EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 010/2024 - A VEREADORA SUBSCRITA DESTA, NA FORMA 

REGIMENTAL, INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE EXTREMOZ, OUVIDO 

O PLENÁRIO, QUE SOLICITE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO 

DE PÓRTICO NA PRAIAS DE PITANGUI, MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES. 

 

 

 

INDICAÇÃO 008/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, REINTERANDO A INDICAÇÃO 

08/2023, QUE SEJA IMPLANTADA UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS – NA 

COMUNIDADE DE CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 009/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, REINTERANDO A INDICAÇÃO 

31/2023, QUE SEJA IMPLANTADA UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS – NA 

COMUNIDADE DE JARDINS (GUAJIRU). 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 010/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, REINTERANDO A INDICAÇÃO 

29/2023, QUE SEJA FEITA UMA REFORMA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS – 

NA COMUNIDADE DO CAPIM 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 011/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, REINTERANDO A INDICAÇÃO 

86/2023, QUE SEJA DISPONIBILIZADO NOVAS CADEIRAS PARA A UBS PARQUE DAS 

FLORES, CENTRO I. 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA. 
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INDICAÇÃO 009/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

CONSTRUÇÃO DO COMANDO DA POLÍCIA MILITAR NO BAIRRO MOINHO DOS 

VENTOS. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 010/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

MANUTENÇÃO DAS VIAS E PROJETO TAPA BURACOS DO CENTRAL PARK I. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 011/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

LIMPEZA DO CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 012/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

MANUTENÇÃO DAS VIAS DO CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 013/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

REFORMA DA QUADRA DO CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 014/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

LIMPEZA DOS CONJUNTOS SPORT CLUBE I E II. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 015/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO 

EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A 

DOAÇÃO DE UM TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DA DEFENSORIA PÚBLICA 

ESTADUAL NO NOSSO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

 

 

 

INDICAÇÃO 011/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA UMA 

ESTÁTUA EM HOMENAGEM A NOSSA SENHORA SANTANA PARA A PRAÇA DA 

COMUNIDADE DE SANTA MARIA - EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
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INDICAÇÃO 012/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A TROCA 

DE BOMBA MONOFÁSICA PARA UMA BOMBA TRIFÁSICA NO POÇO ADVINDO DA 

VERBA DA FUNASA NA COMUNIDADE DE SANTA MARIA - EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 013/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A TROCA 

DE BOMBA MONOFÁSICA PARA UMA BOMBA TRIFÁSICA NO POÇO ADVINDO DA 

VERBA DA FUNASA NA COMUNIDADE DE ARAÇÁ - EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 014/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

REFORMA DA PRAÇA E DA QUADRA COM PISO DE GRANITO PROTEÇÃO DE TELAS 

NA COMUNIDADE DE ARAÇÁ - EXTREMOZ/RN, JUNTAMENTE DE INSTALAÇÕES DE 

BANCOS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 015/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA O 

SERVIÇO EMERGENCIAL DE TAPA BURACO E TERRAPLANAGEM NA COMUNIDADE 

DE ARAÇÁ - EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 016/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

IMPLEMENTAÇÃO DE UM ANEXO DOS CORREIOS PARA A COMUNIDADE DE 

CAMPINAS QUE PODE SER SEDIADA NA CRECHE DA COMUNIDADE CITADA. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 017/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO BÁSICO DE TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE 

DE CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 018/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA COMUNIDADE DE CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 019/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

CRIAÇÃO DE UM ANEXO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE GENIPABÚ EM 

CAMPINAS. PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
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INDICAÇÃO 020/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA UMA 

FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL  PEDRO FERNANDES EM 

CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 021/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE EM TEMPO INTEGRAL NA COMUNIDADE DE 

CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 022/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO POLICIAL NA COMUNIDADE DE CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 023/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A 

PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE MURICÍ. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 024/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NO 

CONJUNTO ESTRELA DO MAR– EXTREMOZ/RN: ● O TÉRMINO DO ASFALTAMENTO 

DAS RUAS DO CONJUNTO CITADO. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 025/2024 - REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA O 

SERVIÇO EMERGENCIAL DE TAPA BURACO E TERRAPLANAGEM NA COMUNIDADE 

DE VILA DE FÁTIMA - EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 026/2024 - REITERO E INDICO AO SENHOR SECRETÁRIO DE 

TRANSPORTES DO MUNICÍPIO, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA UMA UBS (UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE) PARA CONJUNTO PÔR DO SOL EM CAMPINAS – EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 027/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A PAVIMENTAÇÃO E 

DRENAGEM DO COMPLEMENTO DA RUA EM FRENTE AO SUPERMERCADO TODO 

DIA NO LOTEAMENTO ELSHADAY – EXTREMOZ/RN. 
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PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 028/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES PARA OS JOVENS DA ZONA RURAL.  

PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 029/2024 - REITERO INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA 

COMUNIDADE DE ARAÇÁ - EXTREMOZ: • A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES 

COM PISO DE GRANITO E TELA DE PROTEÇÃO; 

 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 030/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A 

CONSTRUÇÃO DE UM CEMITÉRIO PÚBLICO NA ÁREA VERDE LOCALIZADO NA 

COMUNIDADE DE MURIÇI- EXTREMOZ/RN 

 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 

 

 

INDICAÇÃO 001/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, O 

RECAPEAMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA PRINCIPAL DE BARRA DO RIO. 

 PROPONENTE: VER.MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 002/2024 - INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A 

RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA AVENIDA PESCADOR JOSÉ PADILHA. 

 PROPONENTE: VER.MICHELE GÓIS. 

 

 

INDICAÇÃO 010/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, PROCEDA COM A REGULARIZAÇÃO DO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO 

NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DE PARQUE DAS FLORES. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 011/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, REITERANDO E REFORÇANDO INDICAÇÕES ANTERIORES, QUE 

PROVIDENCIE O AUMENTO DA QUANTIDADE DE FICHAS DISPONIBILIZADAS POR 

DIA PARA OS USUÁRIOS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO BAIRRO 
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PARQUE DAS FLORES, CONSIDERANDO QUE A REFERIDA UBS ATENDE INÚMEROS 

MUNÍCIPES DE OUTROS BAIRROS DA CIDADE, OS QUAIS, NÃO POSSUEM UBS. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 012/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, REITERANDO E REFORÇANDO INDICAÇÕES ANTERIORES, PROCEDA COM 

A FISCALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO A VISITA DOS AGENTES DE SAÚDE AOS 

MORADORES DO CONJUNTO VILA REAL, SOBRETUDO, OS IDOSOS. 

CONSIDERANDO QUE O BAIRRO NÃO TEM UBS É DE SUA IMPORTÂNCIA QUE OS 

AGENTES DE SAÚDE VISITEM A LOCALIDADE PARA ENTENDER MELHOR A 

DEMANDA DA POPULAÇÃO E, ASSIM, BUSCAR POLÍTICAS PÚBLICAS EFETIVAS 

PARA OS MORADORES. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 013/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE NA ÁREA VERDE DO CONJUNTO VILA REAL. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 014/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

DEFESA E GUARDA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO, A INTENSIFICAÇÃO DAS RONDAS 

OSTENSIVAS REALIZADAS PELA GUARDA MUNICIPAL E PELA POLÍCIA MILITAR NO 

BAIRRO VILA REAL. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 015/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA DE TRANSPORTE E 

TRÂNSITO URBANO, VIABILIZE UMA PROPOSTA DE IMPLEMENTAÇÃO QUE 

DISPONIBILIZE UM VEÍCULO (ÔNIBUS OU MICRO-ÔNIBUS), PARA LEVAR OS 

MORADORES DO TERMINAL DE ÔNIBUS E DE TREM, SITUADO NA RUA FELIPE 

CAMARÃO, ATÉ OS BAIRROS MAIS DISTANTES COMO: VILA REAL, MAANAIN, 

SANTO AMARO, IRAQUE, CARÃO, ENTRE OUTROS ADJACENTES NA REGIÃO. O 

VEÍCULO DEVE PASSAR EM HORÁRIOS PRÉ-ESTABELECIDOS E AMPLAMENTE 

DIVULGADOS PARA A POPULAÇÃO. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 016/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, 

REITERANDO E REFORÇANDO INDICAÇÕES ANTERIORES, QUE VIABILIZE A 

INSTALAÇÃO DE UMA CENTRAL DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO EM EXTREMOZ, 

SENDO PARTE DO PROGRAMA CENTRAL DO CIDADÃO. FACILITANDO O ACESSO A 

SERVIÇOS PÚBLICOS OFERECIDOS PELO GOVERNO MUNICIPAL, ESTADUAL E 

FEDERAL. COM A CONCENTRAÇÃO DESSES SERVIÇOS EM UM ÚNICO LOCAL, OS 

CIDADÃOS GANHAM EM COMODIDADE E PRATICIDADE. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 017/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIAMUNICIPAL DE 

TRIBUTAÇÃO, CORRIJA AS INSTABILIDADES NO SITE DO PORTAL DO 

CONTRIBUINTE DEEXTREMOZ, BEM COMO, FACILITE A EMISSÃO DE GUIAS DE 

PAGAMENTO, CERTIDÕES, ALVARÁSDENTRE OUTROS, ATRAVÉS DO SITIO 

ELETRÔNICO, OBJETIVANDO MELHORAR A ARRECADAÇÃOMUNICIPAL. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 018/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, QUE PROMOVA A COLETA DE LIXO DOS BAIRROS RURAIS COM 

MAIOR FREQUÊNCIA E OU INSTALAR PONTO DE APOIO DE COLETA ATRAVÉS DE 

DISPOSITIVO FECHADO. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

INDICAÇÃO 019/2024 - APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS 

PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/2022,A PRESENTE INDICAÇÃO 

SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, A ADOÇÃO DE MEDIDA POLÍTICO ADMINISTRATIVA PARA TORNAR 

OBRIGATÓRIA A PRESENÇA DE AGENTE DE SEGURANÇA ARMADA NAS UNIDADES 

DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL, BEM COMO INSTALE CERCAS ELÉTRICA E DE 

CONCERTINA. 

 PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

 

 

INDICAÇÃO 001/2024 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM 

PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UMA 

PASSAGEM DE NÍVEL COM FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA ALCIDES DE ARAÚJO, 

BAIRRO MOINHO DOS VENTOS, EM FRENTE AO COLÉGIO DIDART. 

PROPONENTE: VER. KILTER ARAUJO. 
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GRANDE EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE LEI Nº 011/2024 - INSTITUI DE REGULAMENTAÇÃO DO CORAL 

MUNICIPAL “VOZES DE EXTREMOZ” DESTE MUNICÍPIO, AFIM DE DESENVOLVER 

FORMAÇÃO EM CANTO E ORGANIZAÇÃO DE CORO, COM PROMOÇÃO DE 

ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS PERMANENTES, VOLTADAS A FORMAÇÃO 

HUMANA, SOCIAL E ESTÉTICA DA COMUNIDADE. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 


